
 

Harmoni-raglanneulepaita 
2220–1 Viking Trend Merino 

Koko:  XS (S) M (L) XL (2XL) 
Neuleen rinnanympärys: 91 (98) 105 (112) 119 (126) cm 
Neuleen pituus: 56 (57) 58 (59) 60 (61) cm 
Hihan pituus: 44 (45) 46 (47) 48 (49) cm 
Kuvat: raglanneulepaita on kokoa S. Tumman vihreänharmaassa paidassa raglansilmukat on neulottu oikeina 
silmukoina. Vaaleankeltaisessa paidassa raglansilmukat on neulottu nurjina silmukoina. 
 
Lanka: Viking Trend Merino (100 % merinovilla, 50 g = 125 m) 
Lankavaihtoehdot: 
Viking Eco Highland Wool (100 % villa, 50 g = 110 m), Viking Vår (100 % puuvilla, 50 g = 80 m) 

Huom! Langanmenekki voi vaihdella eri lankavaihtoehtojen välillä. 

Langanmenekki: 8 (8) 9 (9) 10 (11) kerää tummaa vihreänharmaata (433) 
          tai vaaleankeltaista (444) 
 
Puikot: pyöröpuikot 3 ja 4,5 mm (suositus: 80–100 cm) sekä sukkapuikot 3 ja 4,5 mm 
Muut tarvikkeet: 4 silmukkamerkkiä, apupuikko silmukoiden siirtämistä varten, päättelyneula 
Neuletiheys: 20 s sileää neuletta 4,5 mm puikoilla = 10 cm 
Tarkista tiheys huolellisesti. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot liian löysää, 
vaihda ohuempiin puikkoihin. 

https://www.lankamaailma.fi/Trend-Merino-50g-Viking/ekauppa/pVGTM/
https://www.lankamaailma.fi/Eco-Highland-Wool-50g-Viking/ekauppa/pVGEH/
https://www.lankamaailma.fi/Vor-50g-Viking-Garn/ekauppa/pVGV/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001


Ohjeesta 
Raglanneulepaita neulotaan ylhäältä alas pyörönä, ja nurjista silmukoista koostuva puoli on työn oikea puoli. 
Työ neulotaan ensin ”nurinpäin” sileänä neuleena (silmukat neulotaan oikein) aina helman pintaneuleeseen asti, 
jolloin työ käännetään ”oikeinpäin” eli nurjat silmukat ylöspäin. Raglansaumojen silmukat voidaan neuloa joko 
nurjina tai oikeina silmukoina.  

 
Raglanlisäykset 

1 s O = lisää 1 s kiertäen oikealle 
Vie oikea puikko kahden silmukan välisen langan ali etukautta ja siirrä nostettu lanka vasemmalle puikolle. 
Neulo uusi silmukka etukautta kiertäen oikein. 

1 s V = lisää 1 s kiertäen vasemmalle 
Vie oikea puikko kahden silmukan välisen langan ali takakautta ja siirrä nostettu lanka vasemmalle puikolle. 
Neulo uusi silmukka takareunasta kiertäen oikein. 
 

Ohje 

Kaulus ja kaarroke 
Luo 3 mm sukkapuikoille 76 (80) 84 (84) 88 (92) s. Yhdistä silmukat renkaaksi, laita kerroksen alkuun 
silmukkamerkki ja neulo suljettuna neuleena 1 o, 1 n -joustinneuletta n. 6 cm. Vaihda työhön 4,5 mm 
sukkapuikot, neulo 1 krs nurin ja lisää samalla tasaisin välein s-luvuksi 80 (80) 88 (88) 96 (104) s.  

Jatka neuloen sileää oikeaa (neulo s:t oikein), ja jaa 1. krs:lla silmukat taka- ja etukappaleeseen sekä kahteen 
hihaan. Merkitse samalla myös 4 silmukkaa silmukkamerkeillä raglansaumoja varten: neulo 28 (30) 32 (34) 38 
(40) s (= takakappale), merkitse seuraava silmukka (= 1. raglansilmukka), neulo 10 (8) 10 (8) 8 (10) s (= toinen 
hiha), merkitse seuraava silmukka (= 2. raglansilmukka), neulo 28 (30) 32 (34) 38 (40) s (= etukappale), merkitse 
seuraava silmukka (= 3. raglansilmukka), 10 (8) 10 (8) 8 (10) s (= toinen hiha), merkitse seuraava silmukka (= 4. 
raglansauma). Neulo tämän jaon mukaan ja aloita raglanlisäykset: neulo 1. raglansilmukkaan asti, 1 s O, neulo 
raglansilmukka nurin/oikein, 1 s V. Toista tällaiset lisäykset jokaisen raglansilmukan kohdalla (= työhön tulee 
lisäyskerroksella yhteensä 8 s lisää) ja joka 2. krs, kunnes olet neulonut lisäyskerroksia yhteensä 23 (26) 29 (32) 
34 (31) kertaa. Huom! Kun sukkapuikot jäävät liian lyhyiksi, vaihda 4,5 mm pyöröpuikkoon. 

Koot XS ja S: toista raglanlisäykset vielä joka 3. krs yhteensä 2 kertaa. 
Koko 2XL: toista raglanlisäykset vielä joka krs yhteensä 4 kertaa. 

Työssä on nyt 280 (304) 320 (344) 368 (384) s. Siirrä taka- ja etukappaleiden silmukat (= yhteensä 160 (176) 
184 (200) 216 (224) s) apupuikolle odottamaan ja neulo seuraavaksi molemmat hihat. 

 
Vasen hiha 
Siirrä 4,5 mm sukkapuikoille toisen hihan 60 (64) 68 (72) 76 (80) s 
ja luo hihan alle 10 uutta silmukkaa = 70 (74) 78 (82) 86 (90) s. 
Yhdistä silmukat renkaaksi, laita silmukkamerkki luotujen 
silmukoiden keskelle (= hihasauma, kerroksen vaihtumiskohta) ja 
neulo suljettuna neuleena sileää oikeaa (= neulo s:t oikein). 
Kavenna 1 s merkin molemmin puolin ja toista kavennukset n. 1,5 
(1,5) 1,5 (1,5) 1,5 (1) cm:n välein, kunnes hihassa on jäljellä 42 (44) 
44 (46) 46 (48) s ja hihan pituus on n. 26 (27) 28 (29) 30 (31) cm. 
Neulo 1 krs nurin. Vaihda sitten työhön 3 mm sukkapuikot ja 
neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta n. 18 cm. Päättele silmukat 
joustavasti eli oikeat silmukat oikein ja nurjat nurin. 

 
Oikea hiha 
Neulo kuten vasen hiha. 

 
Miehusta 
Siirrä 4,5 mm pitkälle pyöröpuikolle odottamassa olleet 160 (176) 
184 (200) 216 (224) s ja luo lisäksi taka- ja etukappaleiden väliin 
kummankin hihan alle 11 (10) 13 (12) 11 (14) uutta silmukkaa 
= 182 (196) 210 (224) 238 (252) s. Yhdistä silmukat renkaaksi ja 



neulo suljettuna neuleena sileää oikeaa (= neulo s:t oikein), kunnes miehustan korkeus on kainalosta alaspäin 
mitattuna 23 cm (kaikki koot). 

Käännä nyt työn nurjista silmukoista koostunut puoli ylöspäin (= työn oikea puoli) ja aloita pintaneule kaavioon 
merkitystä kohdasta. Neulo 1 kerran kaavion kerrokset 1–31. Neulo 1 krs oikein. Vaihda työhön 3 mm 
pyöröpuikko ja neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta n. 2 cm. Päättele silmukat joustavasti eli oikeat silmukat oikein ja 
nurjat nurin. 

 
Viimeistely 
Päättele langanpäät työn nurjalle puolelle. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Malli ja ohje: Benedicte Oftedal / Viking Garn 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 

 = neulo s oikein

x  = neulo s nurin

¤  = nyppy
 Neulo 3 s samaan s:aan. Neulo näillä 3 s:lla
 sileää neuletta 3 krs edestakaisin. Seuraavalla
 krs:lla nosta 2 s oikein neulomatta, neulo 1 s
 oikein ja vedä nostetut s:t juuri neulotun yli

 = siirrä 1 s apupuikolle työn taakse, neulo 1 s
 oikein, apupuikolta 1 s nurin

 = siirrä 1 s apupuikolle työn eteen, neulo 1 s
 nurin, apupuikolta 1 s oikein
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Toista = 14 s Aloita tästä


